



安徽省政府通告： 这些区域停止新增建设项目，控制人口迁入

星报讯(记者 张贤良) 安徽新安江流域防洪治理工程已列入《安徽省水利发展“十四五”规划》，为确保工程建设顺利实施，保障工程占地范围内人民群众的合法权益，根据《大中型水利水电工程建设征地补偿和移民安置条例》有关规定，4月19日，安徽省人民政府网站发布《关于安徽新安江流域防洪治理工程占地范围内停止新增建设项目并控制人口迁入的通告》。

通告明确，自通告发布之日起至2026年12月31日，安徽新安江流域防洪治理工程永久征地范围为禁止新增建设项目并控制人口迁入区域(以下简称“控制区”)。控制区涉及9个镇20个村(社区)：屯溪区屯光镇玉溪社区、阳湖镇稽灵山社区、奕棋镇林塘村；徽州区岩寺镇临河村、永兴社区；歙县徽城镇鲍川村、南源口村、北关社区、大梅口村、新路村，桂林镇桂林村、连川村、吴川村、潭石村；休宁县万安镇古楼村、潜阜村、南潜村，东临溪镇芳口村；高新区新潭镇横

江社区、梅林村。

具体范围由工程项目法人依据工程可行性研究报告以附图形式另行张贴。在控制区具体范围内，任何单位和个人不得新建、改建和扩建项目，不得开发土地、修建房屋及其他设施，不得新栽种多年生经济作物和林木。

根据通告，除按规定办理有关手续后的正常调动，夫妻投靠及未成年子女随迁或者投靠，退出现役军人、大中专毕业生、刑满释放人员回原籍外，禁止向控制区迁入人口。控制区内婴儿出生入户不受限制。

工程所在地人民政府要切实加强领导，严格执行有关规定，依法制止违反规定在控制区进行基本建设和迁入人口的行为。项目主管单位或项目法人应会同工程所在地人民政府，按照有关规定对控制区进行工程建设征地实物指标调查、登记、核定，经移民户主、迁建单位签字认可、公示后建档建卡，并由当地人民政府签署意见。

“全民思政课”走进合肥逍遥津公园



星报讯(朱新亚 记者 祝亮文/图) 为进一步推动党的二十大精神深入基层、深入人心，推进党史学习教育常态化长效化，4月19日，合肥市庐阳区学习贯彻党的二十大精神2023年“全民思政课”展演活动走进逍遥津公园。



此次展演由合肥市委宣传部、合肥市委讲师团指导，庐阳区委宣传部主办，以“奋进伟大时代 强国由你有我”为主题，分“不忘初心·传承红色基因”“勇毅前行，弘扬向善精神”“不负时代，赓续奋进精神”三个篇章。

展演中，庐阳区“走读老城”理论宣讲团成员张瑞把老城区红色点位串联成线，将先辈们的先进事迹娓娓道来；庐阳区红领巾宣讲队成员杨舒羽绘声绘色地讲述了小萝卜头追逐自由和幸福，与敌人斗智斗勇的故事；中国好人、庐阳区好人宣讲团成员葛杨用生动鲜活的个人经历为大家讲述“好人”的故事；安徽省黄梅戏剧院的演员们以《诚信之行》文艺精品，演绎了全国“诚信之星”、全国道德模范提名奖获得者崔万志践行社会主义核心价值观的励志故事……生动的讲述、感人的故事、炙热的情怀，把革命先辈们崇高的革命理想，深深地烙进现场观众的心中。

“这样的思政课形式新颖，直观形象，让我们更加懂得了中国共产党的伟大！”“非常感动，是革命烈士抛头颅洒热血换来了我们今天和幸福生活。”“听完思政课以后，我对自己的未来更有信心，对我们祖国更加热爱！”……精彩纷呈的艺术化课堂让广大市民朋友接受了一次潜移默化的思想洗礼，现场收获满满好评。

近年来，庐阳区坚持“学在一线、讲在一线、干在一线”，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，运用理论学习、宣传宣讲、视频微课等多种形式，深入开展思想政治教育，擦亮区委“一线为民”理论宣讲品牌，切实提升思想政治工作实效。

逍遥津公园蓬庄正是该区着力打造的文艺宣讲阵地和特色思政课堂。依托公园、广场、凉亭等群众身边的阵地，该区用群众喜闻乐见、易于接受的形式，把思想政治工作做在群众身边、做到群众心里。

星报助力 她终于圆了为烈士舅舅祭扫之梦



星报讯(记者 祁琳) 今年清明节前，合肥市民王阿姨一直压着个沉甸甸的事情，她的大舅王力多年前在战役中牺牲了，但一直不知道葬于何处，母亲临终前，曾留下遗憾：“一生辛苦，苦难相随，最后连哥哥葬在何处都不知道，抱憾终身。”这样的一句话，深深落在王阿姨心头，根

据回忆点滴和有限的材料，希望能通过本报帮忙找到大舅王力的线索(详见本报3月24日05版)。日前，根据王阿姨提供的种种情况和记者的咨询，昨日，王阿姨告诉记者，目前已经从老家桐城得到了答复，可以将大舅王力的名字刻入当地的烈士陵园。

记者也从安徽省退役军人事务厅了解到，目前，像王阿姨大舅这样的情况很多，“人找墓”有一定的难度，在安庆英烈墓中的确有王力烈士的记载。“终于有地方可以祭拜大舅了，可以告慰已故的亲人了，非常感谢大家的帮忙。”王阿姨在得到这样的结果后，激动地告诉记者。

转账29400元，领取490万？ 警方48小时追回被骗钱款

星报讯(记者 徐越蕾) 发放扶持款是假，诈骗是真。近日，泾县一男子被诈骗29400元，幸好警方破案神速，在案发48小时内全额追回并返还给被害人。

4月6日凌晨，泾县警方接居民周先生报警称，其被“中国XX基金会”诈骗29400元。据了解得知，4月2日，被害人周先生在网上被一位自称“中国XX基金会”的工作人员添加QQ，后以发放490万元扶持基金为由，让周先生注册新的个人账户，用以提交资料、发放扶持款，同时需缴纳29400元，用以激活账户。

周先生信以为真，并将29400元转入对方账户，后被对方继续索要资金。此时周先生才意识被骗，随即向警方报案。

接警后，泾县警方循线追踪，于当日锁定犯罪嫌疑人陈某。在发现其位于上海后，又在上海警方的支持下，成功将其抓获。经审讯初步查明，自2019年以来，犯罪嫌疑人陈某以非法盈利为目的，利用自己名下的银行卡，帮助他人转移违法犯罪所得。仅4月5日当日，陈某银行卡涉诈资金流水高达480万元。目前案件正在进一步侦办中。

警方提醒，国家各类政策补贴领取都是不需要额外缴费的，如遇先交费后领补贴的信息，请大家提高警惕，切勿上当。

六安“背包式”巡察 上榜年度国家案例

星报讯(记者 李世宏) 近日，“中国改革2022年度地方全面深化改革典型案例”名单发布，六安市“探索开展‘背包式’巡察推动利剑直插基层”作为全省纪检监察系统唯一入选案例，榜上有名。

“探索开展‘背包式’巡察推动利剑直插基层”由六安市委巡察机构探索实施。该项改革是六安市深入践行以人民为中心的发展思想，聚焦群众关切、社会关注的脱贫攻坚、民生保障、行政审批等领域热点、难点问题，提出的一项创新举措。全市各级巡察机构在开展巡察时，重点选择乡镇站所、偏远村居、窗口单位、医院学校等基层党组织，确定一个或几个方面进行精准巡察、靶向监督，不搞面面俱到，防止发散跑偏，持续推动巡察向基层一线、向群众身边延伸。

据悉，该市“背包式”巡察工作获中纪委肯定；央视献礼党的二十大纪录片《征程》深度报道该市“背包式”巡察工作；《人民日报》《中国纪检监察报》和《中国纪检监察杂志》等媒体都进行了专题报道。

宿州埇桥区：无人机助力荒山绿化



星报讯(潘双云 记者 禹志强 文/图) 4月17日，宿州市埇桥区顺河镇乾山上，无人机在吊运杏树苗到山顶。为加快荒山绿化速度，减少向山上运苗往返之苦，荒山承包人采用农业无人机吊运树苗的方式，省时省力，千亩荒山月底前可全部栽上果树。